
 
Besluitenlijst Raadsvergadering 

Datum 22-05-2025 
Tijd 20:00 - 23:00 
Locatie Raadzaal 
Voorzitter Ruud van Bennekom 
Aanwezigen Rik Aertsen, Casper de de Kok, Marijn de de Vries, Ralph Hallo, Jenny 

Houtgraaf, Arjen Hussem, Cor Kool, Joost Lubbers, Klaas Maijer, Winny 
Toersen, Thies van den van den Berg, Koen van van Gulik, Rob van van 
Mourik, Maarten van Vulpen en Leny Visser 

 

  
1 
 

Opening 
 

2 
 

Vaststelling agenda 
 
Besluit: 

• De agenda is gewijzigd vastgesteld. 
• Het hamerpunt 9.3 (wijziging Reglement van orde van de 

gemeenteraad) wordt toch een debatpunt. Dhr. van Gulik (P21) en dhr. 
van Vulpen (CDA) kondigen een amendement aan. Dit wordt 
agendapunt 7.2  

• Dhr. de Kok (P21) kondigt een motie vreemd aan de orde van de dag 
aan. Deze gaat over het geweld in Gaza. Dit wordt agendapunt 9. 

 

3 
 

Vaststelling notulen 17 april 
 
Besluit: 

De notulen worden ongewijzigd vastgesteld. 
 

4 
 

Uitreiking certificaten Politiek Actief 
 

5 
 

Ingekomen stukken en mededelingen 
 
Besluit: 

De voorgestelde afdoening is zonder stemming vastgesteld. 
 

5.1 
 

Ingekomen stukken externen 
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5.2 
 

Ingekomen stukken College 
 

6.1 
 

Mededelingen college 
 
Besluit: 

Mevrouw d'Hondt doet een mededeling. Deze gaat over de motie die is 
ingediend op 14 november 2024 rondom de verbreding van de tunnelbak en 
de kap van het bos bij Amelisweerd. Binnenkort vindt een bestuurlijk overleg 
plaats met de provincie en de betrokken gemeenten die aan het ARU hebben 
meegewerkt. 
De regio heeft in een reactie laten weten op korte termijn ook in gesprek te 
willen met minister Madlener. Niet alleen om het vervolgproces rond het 
tracébesluit te bespreken, maar ook om het bredere belang van 
bereikbaarheid, leefbaarheid, woningbouw en economische ontwikkeling in 
samenhang te bezien. 
 

6.2 
 

Mededelingen regionale samenwerking 
 

7 
 

Agendapunten 
 

7.1 
 

Benoeming raadsassistent CDA: dhr. Geertsema 
 
Stemuitslag: 

15 stemmen voor 
 
Besluit: 

• Het raadsvoorstel is met algemene stemmen aangenomen en dhr. 
Geertsema is daarmee benoemd als fractieassistent namens het CDA. 

 

7.2 
 

Wijziging Reglement van Orde voor vergaderingen en andere werkzaamheden 
van de raad gemeente Bunnik 
 
Stemuitslag: 

15 stemmen voor 
 
Besluit: 

• Het amendement van P21 en CDA waarmee wordt beoogd om ook vast te 
leggen dat er een transcript van de ondertiteling beschikbaar wordt gesteld is 
aangenomen met 15 stemmen voor en 0 stemmen tegen. (117) 
• Het raadsvoorstel is met algemene stemmen aangenomen. 
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8 
 

Vragenronde 
 
Besluit: 

• Wethouder de Groot beantwoord de vragen van dhr. van Gulik (P21) 
over het ravijnjaar. Het is nog onduidelijk welke gevolgen de gewijzigde 
plannen uit Den Haag precies hebben voor de gemeente Bunnik. Dit 
moet blijken uit de meirapportage. Het gaat om een incidentele extra 
bijdrage. Het college zal een kadernota presenteren waarin de jaren 
2026 en 2027 positief uit komen, maar 2027 en 2028 laten nog 
negatieve cijfers zien.  

• Mw. Visser (fractie Visser) stelt vragen over woningsplitsing. Wethouder 
James beantwoord deze vragen. Er moet nog een vertaling gemaakt 
worden van ambities naar ruimtelijk beleid. De hoop is dat dit eind dit 
jaar met de gemeenteraad wordt gedeeld.  

• Mw. Houtgraaf (P21) stelt vragen over de leges die moeten worden 
betaald bij duurzaamheidsmaatregelen. Wethouder de Groot geeft aan 
dat de leges kostendekkend zijn en dat er al soepel wordt omgegaan 
met de welstandseisen.  

• Wethouder de Groot beantwoord de vragen van mw. de Boer en dhr. de 
Vries  (VVD) over het maaibeleid. Het bestek gooide dit jaar roet in het 
eten. Er is dus geen sprake van nieuw maaibeleid. De wethouder zegt 
toe dat zij er op terug komt op welke manier inwoners geïnformeerd 
zouden kunnen worden over het maaibeleid.  

• Wethouder d'Hondt beantwoord de vragen van mw. de Boer en dhr. de 
Vries (VVD) over het kruispunt Zeisterweg-Singel. Er loopt op dit 
moment een verkeersonderzoek onder andere naar deze kruising. Dat 
onderzoek wordt afgewacht voordat er eventueel maatregelen worden 
genomen. Op 5 juni is er een avond met de gemeenteraad over entree 
Odijk-Zuid. Dan worden de eerste resultaten van het onderzoek 
besproken en daarna gaat het college ook met omwonenden in 
gesprek. De wethouder zegt toe dat zij er nog op terugkomt of er 
contact is geweest met de bewoners die een hoge haag langs het 
kruispunt op hun grond hebben staan.  

• Burgemeester van Bennekom geeft antwoord op de vragen van mw. 
Toersen (D66) over veiligheid op straat. In februari heeft de 
gemeenteraad een raadsinformatienota ontvangen waarin een overzicht 
wordt gegeven van geweld wat in de gemeente Bunnik heeft 
plaatsgevonden. In de gemeente Bunnik zijn verder geen meldingen van 
vergelijkbare incidenten.  
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• Wethouder James beantwoord de vraag van mw. Visser (fractie VIsser) 
over het nog te ontwikkelen bedrijvenpark. De gemeente Bunnik heeft 
geen aanvraag gedaan bij het programma Wonen en werken 2025. Er is 
wel een plan ingediend voor 2026. Dit is een project wat meerjarig gaat 
lopen. De raad ontvangt binnenkort een raadsinformatienota over de 
huidige stand van zaken.  

• Wethouder de Groot beantwoord de aanvullende vragen van dhr. van 
Vulpen (CDA) over papierinzameling. Het is onwenselijk dat het niet in 
alle gevallen is gelukt om het papier alsnog op te halen. Er komt een 
vervolgafspraak over de mogelijke bezuiniging op het ophalen van oud 
papier.  

• Wethouder de Groot beantwoord de vragen van dhr. Kool over maaien 
in het broeiseizoen. Op dit moment wordt het gazongras gemaaid. Hier 
is minder kans op nesten. Ook omdat er al veel verstoring is binnen de 
bebouwde kom. De maaiers letten uiteraard wel op. 

 

9 
 

Motie vreemd aan de orde van de dag 
 
Besluit: 

De motie (108) is met 13 stemmen voor en 2 stemmen tegen aangenomen. 
 
Voor: P21, CDA, D66, Fractie Visser 
Tegen: VVD 
 

10 
 

Hamerpunten 
 

10.1 
 

Vernieuwde inkoopkoers Wmo en Jeugd regio Zuid Oost Utrecht 
 
Stemuitslag: 

15 stemmen voor 
 
Besluit: 

Het voorstel is met algemene stemmen aangenomen. 
 

10.2 
 

Uitvoering ontwikkelperspectief Kromme Rijn Linielandschap 
 
Stemuitslag: 

15 stemmen voor 
 
Besluit: 

Het voorstel is met algemene stemmen aangenomen. 
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10.4 
 

Verlenging van ontheffing van het vereiste van ingezetenschap mw. De Groot 
en mw. d'Hondt 
 
Stemuitslag: 

15 stemmen voor 
 
Besluit: 

Het voorstel is met algemene stemmen aangenomen. 
 

10.5 
 

Zienswijze op (ontwerp) begroting 2026-2029 Omgevingsdienst Regio Utrecht 
 
Stemuitslag: 

15 stemmen voor 
 
Besluit: 

Het voorstel is met algemene stemmen aangenomen. 
 

12 
 

Sluiting 
 

 


